

## **Сообщение Архангельского областного суда о принятии решения**

Определением Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 5 декабря 2019 года по (1-АПА19-16) оставлено без изменения решение Архангельского областного суда от 8 июля 2019 года, которым отказано в удовлетворении административного искового заявления публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада» в лице филиала «Архэнерго» о признании недействующим приложения № 2 к постановлению агентства по тарифам и ценам Архангельской области от 26 декабря 2018 года № 80-Э/1 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования и необходимой валовой выручки для территориальной сетевой организации ПАО «МРСК Северо-Запада», в отношении которой тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций» (в редакции постановления агентства по тарифам и ценам Архангельской области от 28 января 2019 года № 3-Э/1).

Судебное решение вступило в законную силу 5 декабря 2019 года.

**АРХАНГЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СУД**